
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

SPDR Gold Shares (SPDR GLD)  

– tehnička analiza 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Na slici 1. može se vidjeti mjesečni grafikon kretanja cijene ovog indeksa. Na grafu su plavim 

horizontalnim linijama označene ključne razine otpora i potpore. Ove su razine formirane 

tijekom kretanja cijene u uzlaznom kanalu od 2008. do 2012. godine formirajući pritom više 

vrhove kod probijanja, te viša dna testiranjem probijenih razina, te konsolidacijom cijene u 

2012. godini koja je trajala skoro godinu dana. Početkom 2013. godine došlo je do okretanja 

trenda i pada cijene. Od tada pa sve do prošle godine kretanje cijene je bilo okarakterizirano 

silaznim trendom i na slici 1. može se vidjeti nacrtan silazni kanal. Dosegnuta je razina 

potpore od $100 od koje se cijena odbila početkom 2016. godine. Za analizu trenutne situacije 

bitna je činjenica da je nakon toga došlo do proboja i testiranja gornje granice silaznog kanala. 

Prema tome može se zaključiti da je silazni trend završio, te se može očekivati rast cijene. 

SPDR GLD (1M grafikon) – Slika 1 

 

Izvor: www.tradingview.com  

 

Na slici 2. može se vidjeti dnevni grafikon kretanja cijene. Nakon testiranja probijene gornje 

granice silaznog kanala tržište se kreće u uzlaznom trendu što je vidljivo na slici 2. gdje se 

može vidjeti nacrtan uzlazni kanal. Unutar uzlaznog kanala probijena je ključna razina otpora 

koja je sada postala razina potpore na cijeni od $115.15. Trenutna cijena ovog indeksa nalazi 

se u zoni gdje se poklapaju Fibbonaci razina od 78.6% povlačenja uzeta od posljednjeg uzleta 

cijene prema gore, donja granica uzlaznog kanala, te ključna razina potpore cijene. Prema 

tome preporuka je da se ovaj indeks kupi odmah sada u ovome trenutku. 
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SPDR GLD (1D grafikon) – Slika 2 

 

Izvor: www.tradingview.com  

Cijena se trenutno nalazi unutar cjenovnog intervala između dvije razine otpora i potpore na 

$100 i $130. Postoji mogućnost da se cijena nastavi kretati unutar tog intervala. U tom slučaju 

cijena bi mogla pasti ponovno do razine od $100. Prvi pokazatelj da bi se to moglo dogoditi 

jest proboj i uspješno testiranje razine potpore na $115.15. U tom slučaju preporuča se 

kratkotrajni izlazak iz pozicije, te ponovna kupnja na razini od $100. Ukoliko cijena probije i 

testira razinu potpore na $100 očekuje se daljnji pad cijene. 
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